

# Большевистская СТАЛЬ

ОГРН СТАЛИНСКОГО ГК ВКП(б), ГОРСОВЕТА  
и УПРАВЛЕНИЯ КУЗНЕЦКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА имени СТАЛИНА  
г. Стальник, Новосибирской области

№ 133 (3018)

7 августа 1941 года, четверг

ЦЕНА 15 КР.

## Идейная сплоченность— источник нашей силы

(Передовая „Правды“ за 6 августа 1941 года)

**Б**УДУЩИЙ историк в своем по-  
вествовании о рождении и гибели  
фашистской чумы зарегистрирует  
ржевой провал авантюриста Гитлера,  
который, бросив бандитские орды на  
Советский Союз, приблизил час жестокой  
расплаты за свои чудовищные преступления. Коварный враг пустил в ход все средства провокации, обмана, он изощряется в истеблишении людей, в насилии над женщинами, детьми и стариками. Ужасы черной индустрии блеют перед фашинским коницом. Накануне разгульныйвой о молниеносной войне, об уничтожении советской авиации и Красной Армии, беспредельной мерзости и гнусности гебельсовской пропаганды— все это рассчитано было на то, чтобы создать впечатление о неизбежности фашистских орд, чтобы устрашить советских людей, посеять панику в наших рядах.

Не вышло! Советские первы оказались народностью крепкими,— недаром советские люди воспитаны партией Ленина—Сталина, партией, не знающей страха в борьбе.

Не вышло! В прокурство тоже идиотско-фашистских спрогнозов вошло не укладывается ни величайшее ожидание сопротивления советских людей, ни самоутверждение борьбы партизана, ни могучий энтузиазм и неизданное единство советского тыла.

Ленин говорил в 1919 году:

«Один прусский монарх в 18-м веке сказал умную фразу: «Если бы наши солдаты понимали, из-за чего мы воюем, то нельзя было бы вести ни одной войны». Старый прусский монарх был неглупым человеком. Мы же теперь готовы сказать, сравнивая свое положение с положением этого монарха: мы можем вести войну потому, что массы знают, за что воюют, и хотят воевать, несмотря на неслыханные тяготы...».

Поэтому мы и победили в Отечественной войне 1918—1920 гг.!

А теперь?

Сознание масс и их идея сплоченности неизмеримо выросло. В советских условиях свободолюбивый дух русского народа и других братских народов СССР возмущал и закалился. Народы СССР создали могучие отечественные трудищиеся, гигантски уможили свою силу в борьбе за родину.

Окно четырех веков трудищиеся национальности нашей родины рука об руку, в тесной дружбе строят и крепят новое общество. Сколько самоутверждения, сколько героизма проявил советский народ во имя свободы и независимости родины, во имя укрепления ее могущества! Народ расправил свои крылья, стал дышать полной грудью, зажигать счастливой жизнью, идя на встречу еще более луксарному будущему.

Советский воин в борьбе против фашистских орд несет на своих знаменах величайшую правду жизни. Советские воины на фронтах Отечественной войны— наши славные сталинские соколы авиации, наши мужественные танкисты, наши грозные артиллеристы, наши отважные пехотинцы и кавалеристы— сознают свои исторические роли в этой войне. В сознательности, в идейности—наша сила, в ясном понимании целей войны— огромное преимущество Красной Армии над гитлеровскими варварами. Наша доблестная борьба понимают, что история не знала более прогрессивной и более справедливой войны, чем наша. А это сознание творит чудеса. Мы воюем только полтора месяца, а геройские подвиги советских бойцов, их величайшая отвага, мужество, их удивительное самопожертвование уже изумляют весь мир.

Фронт в тылу у нас — единая сила. Советские патриоты везде— и на фронте, и в тылу,— не жалеют своих сил, а если нужно, и жизни, куют победу над врагом.

Победу эту куют все советские люди независимо от национальности, разных, пола, возраста, занятия. Русский и узбек, украинец и грузин, белорус и французский гадов.

## УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

### О награждении орденом Красного Знамени полкового комиссара Туликова Ф. Ф.

За образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с германским фашизмом и проявленные при этом доблесть и мужество

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРНИК.

Москва, Кремль, 5 августа 1941 г.

Сейчас, как никогда, важна воля к победе, идея сплоченности, железная дисциплина и организованность. Идейная сила организует людей, подымает их бдительность, повышает дисциплину. Прочь всякое благодушие и беспечность! Презрение к трусам и бесхарактерным, колеблющимся людям!

„Правда“

## О ПРОДЛЕНИИ ТОРГОВОГО СОГЛАШЕНИЯ МЕЖДУ СССР И США

2 августа 1941 года в Вашингтоне состоялся обмен нотами между послом Союза ССР в США тов. К. А. Уманским и исполняющим обязанности Государственного секретаря США г. Соннером Уэллесом о продлении действующего между СССР и США Торгового Соглашения сроком на один год, до 6 августа 1942 года.

Одновременно г-н Уэллес вручил тов. Уман-

ВАШИНГТОН, 2 августа 1941 года.

Ваше Превосходительство,  
в соответствии с имевшимися место переговорами, я имею честь подтвердить от имени моего Правительства соглашение, которое было достигнуто между правительствами наших соответственных стран о том, что соглашение о торговых отношениях между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенными Штатами Америки, зафиксированное в обмене нотами от 4 августа 1937 года между Народным Комиссаром Иностранных Дел Союза ССР и послом Соединенных Штатов Америки в Москве, вступившее в силу 6 августа 1937 года в день утверждения его Советом Народных Ко-

миссаров Союза ССР и прокламации его Президентом Соединенных Штатов Америки, возобновленное 5 августа 1938 года, 2 августа 1939 года и 6 августа 1940 г., останется в силе до 6 августа 1942 года.

Настоящее соглашение будет утверждено Советом Народных Комиссаров Союза ССР и прокламировано Президентом Соединенных Штатов Америки.

Примите, Ваше Превосходительство, новые заверения в моем глубочайшем к Вам уважении.

Константин УМАНСКИЙ,  
Чрезвычайный и Полномочный Посол  
Союза ССР в США.

Его Превосходительству Соннеру УЭЛЛЕСУ,  
и. о. Государственного секретаря США.  
ВАШИНГТОН.

ВАШИНГТОН, 2 августа 1941 года.

Ваше Превосходительство,  
в соответствии с имевшимися место переговорами, я имею честь подтвердить от имени моего Правительства соглашение, которое было достигнуто между правительствами наших соответственных стран о том, что соглашение о торговых отношениях между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенными Штатами Америки, зафиксированное в обмене нотами от 4 августа 1937 года между послом Соединенных Штатов Америки в Москве и Народным Комиссаром Иностранных Дел Союза ССР, вступившее в силу 6 августа 1937 года в день утверждения его Президентом Соединенных Штатов Америки.

Его Превосходительству Соннеру УЭЛЛЕСУ,  
и. о. Государственного Секретаря США.  
ВАШИНГТОН.

ВАШИНГТОН, 2 августа 1941 года.

Мой дорогой господин Посол,  
я с удовлетворением довожу до Вашего сведения, что Правительство Соединенных Штатов решило оказать все осуществимое экономическое содействие в целях укрепления Советского Союза в его борьбе против вооруженной агрессии. Это решение продиктовано убеждением Правительства Соединенных Штатов, что укрепление вооруженного сопротивления Советского Союза грабительскому нападению агрессора, угрожающего безопасности и независимости не только Советского Союза, но и всех других народов, соответствует интересам государственной обороны Соединенных Штатов.

В соответствии с этим решением Правительства Соединенных Штатов и с целью проведения на деле обещанной выше политики, Правительство Соединенных Штатов рассматривает самым дружественным образом предложение, исходящее от Правительства, учреждений и агентств Советского Союза о размещении в Соединенных Штатах заказов на товары и материалы, срочно необходимые для нужд государственной обороны Советского Союза, а также с целью содействия быстрому изготовлению и отгрузке этих товаров и материалов, пред-

Чрезвычайному и Полномочному Послу Союза ССР в США  
К. А. УМАНСКОМУ.  
ВАШИНГТОН.

ВАШИНГТОН, 2 августа 1941 года.

Мой дорогой господин Государственный секретарь,

я с удовлетворением принял к сведению содержание полученной мною сегодня от Вас ноты, в которой Вы извещаете меня, что Правительство Соединенных Штатов решило оказать все осуществимое экономическое содействие с целью укрепления Советского Союза в его борьбе против вооруженной агрессии. Вы добавляете, что это решение продиктовано убеждением Правительства Соединенных Штатов в том, что укрепление вооруженного сопротивления Советского Союза грабительскому нападению агрессора, угрожающего безопасности и независимости не только Советского Союза, но и всех других народов, соответствует интересам государственной обороны Соединенных Штатов.

От имени моего Правительства я желаю подчеркнуть правоту точки зрения, что агрессор, который вероломно напал на мою страну, угрожает безопасности и независимости всех свободолюбивых народов и что эта угроза естественно создает общность интересов государственной обороны этих народов.

Мое Правительство поручило мне выразить Правительству Соединенных Штатов благодарность за дружественное решение Правительства Соединенных Штатов и уверенность, что экономическое содействие, о котором Вы сообщаете в Вашей ноте, является содействием такого обещания и будет проводиться с такой быстротой, что оно будет соответствовать размаху военных действий, проводимых Советским Союзом в его вооруженном сопротивлении агрессору, — сопротивлении, которое, как Вы столь справедливо заметили, соответствует также интересам государственной обороны Соединенных Штатов.

Я принимаю также с удовлетворением к сведению содержащееся в Вашей ноте заявление о том, что в соответствии с этим решением Прави-

тельства Соединенных Штатов и с целью проведения на деле обещанной выше политики, Правительство Соединенных Штатов рассматривает самым дружественным образом предложение, исходящее от Правительства, учреждений и агентств Советского Союза о размещении в Соединенных Штатах заказов на товары и материалы, срочно необходимые для нужд государственной обороны Советского Союза, а также с целью содействия быстрому изготовлению и отгрузке этих товаров и материалов, пред-

ставляет этим заказам приоритет на основании принципов, которые применяет к заказам стран, борющихся против агрессии.

С целью облегчить оказание экономического содействия Советскому Союзу, Государственный Департамент выдает также неограниченные лицензии, позволяющие экспорт в Советский Союз широкой номенклатуры товаров и материалов, необходимых для укрепления обороны Советского Союза.

Настоящее соглашение будет прокламировано Президентом Соединенных Штатов Америки и утверждено Советом Народных Комиссаров Союза ССР.

Примите, Ваше Превосходительство, новые заверения в моем глубочайшем к Вам уважении —

Соннер УЭЛЛЕС,

и. о. Государственного Секретаря США.

ВАШИНГТОН.

ВАШИНГТОН, 2 августа 1941 года.

Мой дорогой господин Государственный секретарь,

я с удовлетворением принял к сведению содержание полученной мною сегодня от Вас ноты, в которой Вы извещаете меня, что Правительство Соединенных Штатов решило оказать все осуществимое экономическое содействие с целью укрепления Советского Союза в его борьбе против вооруженной агрессии. Вы добавляете, что это решение продиктовано убеждением Правительства Соединенных Штатов в том, что укрепление вооруженного сопротивления Советского Союза грабительскому нападению агрессора, угрожающему безопасности и независимости не только Советского Союза, но и всех других народов, соответствует интересам государственной обороны Соединенных Штатов.

От имени моего Правительства я желаю подчеркнуть правоту точки зрения, что агрессор, который вероломно напал на мою страну, угрожает безопасности и независимости всех свободолюбивых народов и что эта угроза естественно создает общность интересов государственной обороны этих народов.

Мое Правительство поручило мне выразить Правительству Соединенных Штатов благодарность за дружественное решение Правительства Соединенных Штатов и уверенность, что экономическое содействие, о котором Вы сообщаете в Вашей ноте, является содействием такого обещания и будет проводиться с такой быстротой, что оно будет соответствовать размаху военных действий, проводимых Советским Союзом в его вооруженном сопротивлении агрессору, — сопротивлении, которое, как Вы столь справедливо заметили, соответствует также интересам государственной обороны Соединенных Штатов.

Я принимаю также с удовлетворением к сведению содержащееся в Вашей ноте заявление о том, что в соответствии с этим решением Прави-

тельства Соединенных Штатов и с целью содействия

Соннер УЭЛЛЕСУ,

и. о. Государственного Секретаря США.

ВАШИНГТОН.

ВАШИНГТОН, 2 августа 1941 года.

Мой дорогой господин Государственный секретарь,

я с удовлетворением принял к сведению содержащееся в Вашей ноте заявление о том, что в соответствии с этим решением Прави-

тельства Соединенных Штатов и с целью содействия

Соннер УЭЛЛЕСУ,

и. о. Государственного Секретаря США.

ВАШИНГТОН.

ВАШИНГТОН, 2 августа 1941 года.

Мой дорогой господин Государственный секретарь,

я с удовлетворением принял к сведению содержащееся в Вашей ноте заявление о том, что в соответствии с этим решением Прави-

тельства Соединенных Штатов и с целью содействия

Соннер УЭЛЛЕСУ,

и. о. Государственного Секретаря США.

ВАШИНГТОН.

ВАШИНГТОН, 2 августа 1941 года.

Мой дорогой господин Государственный секретарь,

я с удовлетворением принял к сведению содержащееся в Вашей ноте заявление о том, что в соответствии с этим решением Прави-

тельства Соединенных Штатов и с целью содействия

Соннер УЭЛЛЕСУ,

и. о. Государственного Секретаря США.

## От Советского Информбюро

Окончание вечернего сообщения за 5 августа

глаза и насытили много жалюзных ран. Изуродованный труп тов. Ладонина красноармейцы нашли в чулане дома, в котором помещалась канцелярия батальона.

\*\*

В Норвегии все шире разрастается партизанская борьба против немцев. Партизаны успешно действуют против укреплений, которые немцы возводят на побережье, боясь нападения английской авиации. В городах Фитилья, Аскваль и Гулен партизаны взорвали только что отстроенные наблюдательные посты и склады для боеприпасов, уничтожили зенитную батарею. Германские власти обвинили 10.000 крон награды тому, кто укажет виновников взрывов в городах Фитилья, Аскваль и Гулен.

\*\*

Бесстрашные советские партизаны не дают покоя фашистским оккупантам ни днем, ни ночью. В районе Л. партизанский отряд «Смерть фашизму» ночью неожиданно напал на немецкую саперную роту, восстановившую разрушенный мост через реку С. Захваченная врасплох рота была уничтожена. Партизанский отряд под командой тов. Т. захватил немецкий транспорт с медикаментами. Колхозники из отряда «За родину», действуя вблизи оккупированного города П., уничтожили за 6 дней два фашистских обоза с

### Утреннее сообщение за 6 августа

\*\*

В течение ночи из 6 августа наши войска продолжали вести бой с противником на Холмском, Смоленском, Белоцерковском направлениях и на южном участке фронта.

На остальных направлениях и участках фронта крупных боевых действий не велось.

В Балтийском море нашей подводной лодкой потоплен транспорт противника с войсками и вооружением.

Наша авиация продолжала наносить удары по мотоходам, пехоте, артиллерии противника и по авиации на его аэродромах.

\*\*

Батальон капитана Гвоздева занимал позиции на переднем крае обороны близ местечка В.. Умело замаскировавшись, бойцы батальона пронеслись в тыл немецкую разведку. Не встретив советских войск, вражеские разведчики вернулись обратно. Вскоре появился весь фашистский отряд. Батальон капитана Гвоздева, во взаимодействии с одним подразделением соседнего П.-ского стрелкового полка, незаметно обшел немцев и вынуждало открытым огнем в лоб и флангами противника. Неожиданное нападение красноармейцев вызвало панику среди фашистов. Бросая мотоциклы и оружие, немцы побежали. Стремительная погоня ковал атака донеслась разгромом фашистского отряда. В этом бою немцы потеряли убитыми и ранеными около 300 солдат. В плен сдались 150 солдат и офицеров. Захвачено 30 танков, 60 мотоциклов и много оружия.

\*\*

Красноармеец — артиллерист Бекенин после гибели командира подразделения принял на себя командование подразделением и блестящим руководством минометным огнем. 19 красноармейцев во главе с тов. Бекениным, вооруженными минометами, двумя стакановыми пулеметами и одним ручным пулеметом, отогнали от наших позиций более 150 немецких солдат. Отряд под командованием тов. Ч. взорвал мост через реку П. и обстрелял из пулеметов колонну немцев. Противник понес большие потери. Отряд пинских партизан уничтожил в лесу подразделение фашистов.

\*\*

Многотысячный отряд работников промышленности трудится сейчас с удвоенной и утроенной энергией, стремясь дать Красной Армии и стране больше продукции. Коллектив Сталинградского консервного завода на многое увеличил производительность труда. Работница завода т. Дубинина вырабатывает 280 процентов нормы, т. Зюзинов и Дьяков — 300 процентов сменного задания. Работники рыбокомбината на острове Попова тт. Пронина, Редига, Носова, Вязова, Аксененко и другие выполняют сменное задание на 220 — 270 процентов. Коллектив Усть-Баргузинского консервного завода дал в июле продукцию в три раза больше, чем в каждый из предыдущих месяцев. Он уже выполнил годовую программу и обязался дать до конца года еще полторы годовые программы. Коллектив Казанского газового завода за время войны издало среднюю ежневную выплату на одного рабочего. Энгельсский мискомбинат Республики Немцев Поволжья ежедневно выполняет производственный план в среднем на 217 процентов. Масловцов «Спартак» Балыцкого кантона был остановлен на ремонт. Но плану ремонт следовало закончить в 30 дней. В результате халатной работы коллектива ремонт произведен в 12 дней.

\*\*

Звено советских истребителей под командованием тов. Денисова обнаружило в районе города И. фашистский самолет, перехвативший артиллерийский огонь. Советские летчики атаковали подожженный вражеский самолет. Экипаж подбитого самолета попыталась выбраться на парашютах, но неудачно: летчик и стрелок зацепились парашютами за горящую машину и вместе с самолетом врезались в землю.

\*\*

Звено советских истребителей под командованием тов. Денисова обнаружило в районе города И. фашистский самолет, перехвативший артиллерийский огонь. Советские летчики атаковали подожженный вражеский самолет. Экипаж подбитого самолета попыталась выбраться на парашютах, но неудачно: летчик и стрелок зацепились парашютами за горящую машину и вместе с самолетом врезались в землю.

\*\*

Два фельдфебеля попробовали пулеметами остановить их, но пулеметы и изогнутые стрелки тотчас же попали в наши руки. Немецкий лейтенант Михаил Бурданюк неосторожно преследовал его.

— Славайся! — закричал Бурданюк, не желая трогать патрона.

Немец выпалил в него из пистолета.

— Ах, ты так! — рассердился Бурданюк и одним выстрелом смахнул бандита с советской земли. Труп упал в реку.

### КАК БЫЛ ЗАХВАЧЕН «ЮНКЕРС-88»

Экипаж сбитого «Юнкерса-88» состоял из 5 человек. Машинист лежала неподалеку от реки с подбитыми крыльями, потерявши все грязный вид. 5 человек жались у машины. Земля горела в них под ногами, они болели ее страшной советской земли. Трава ее, и та казалась колючей. Нужно уходить. Уходить немедленно. Но наперевес фашисты бежали наши бойцы во главе с лейтенантом Мухамедовым.

Два фельдфебеля попробовали пулеметами остановить их, но пулеметы и изогнутые стрелки тотчас же попали в наши руки. Немецкий лейтенант Михаил Бурданюк неосторожно преследовал его.

— Славайся! — закричал Бурданюк, не желая трогать патрона.

Немец выпалил в него из пистолета.

— Ах, ты так! — рассердился Бурданюк и одним выстрелом смахнул бандита с советской земли. Труп упал в реку.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Согород

## Дадим новые средства на священное дело обороны страны

### В фонды обороны

Каждый гражданин великого социалистического отечества отдает все свои силы, знания и средства для разгрома венецианского врага. Инженер центральной лаборатории Бондарева внес в фонд обороны 2 золотых кольца, 2 серебряные броши и золотые цепи ценных монет.

Партизанский отряд под командованием председателя сельского кооператива тов. Г. обнаружил в лесу немецкие склады, заброшенные винтовкой части. Партизаны забросали румынские гранаты, порубили 50 солдат и захватили 10.000 крон награды тому, кто укажет виновников взрывов в городах Фитилья, Аскваль и Гулен.

### Налет немецких самолетов на Москву в ночь с 5 на 6 августа

На собрании в средней школе № 8, после короткой информации о создании всесоюзного фонда обороны страны, многие учители и сотрудники выступали с короткими, но горячими патриотическими речами. Выступления заканчивались выражением готовности на любых жертвах для защиты родины.

Учителяница тов. Мехалюшина сказала:

— Внушу серебряные часы и на 500 рублей облигаций. Кроме того, буду вносить трехдневный заработка до окончательного разгрома гитлеровских банд.

Тов. Комарова сдала фотоаппарат, на 2000 рублей облигаций и просила ежемесячно отчислять в фонд обороны три золотых кольца, 2 золотые броши и золотые цепи ценных монет.

Она привезла товарищ по работе последовать своему примеру. Сама же взялась собирать ценные вещи. За 2—3 дня она собрала 25 золотых и серебряных изделий. Все это пойдет в народный фонд обороны страны.

### Вносят свои сбережения

Коллектив ТЭЦ горячо поддержал патриотический почин передовых людей нашей родины о создании народного фонда обороны. Машинисты машины, дежурные, мастера вносят в фонд обороны свои сбережения и ценные вещи.

Начальник цеха тов. Маньков внес в фонд обороны страны 3000 рублей наличными деньгами, обер-мастер тов. Эвера — 3500 рублей облигациями, главный энергетик тов. Прокопин — 5540 рублей облигациями. Машинист тов. Бодров внес в фонд обороны 500 рублей деньгами и фотаппаратом, и пятидневный заработка, тт. Беккер и Петрова — на 1000 рублей облигаций каждая и др.

### Говорят учителя-патриоты

На собрании в средней школе № 8, после короткой информации о создании всесоюзного фонда обороны страны, многие учители и сотрудники выступали с короткими, но горячими патриотическими речами. Выступления заканчивались выражением готовности на любых жертвах для защиты родины.

Учителяница тов. Мехалюшина сказала:

— Внушу серебряные часы и на 500 рублей облигаций. Кроме того, буду вносить трехдневный заработка до окончательной победы.

Тов. Комарова сдала фотоаппарат, на 2000 рублей облигаций и просила ежемесячно отчислять в фонд обороны три золотых кольца, 2 золотые броши и золотые цепи ценных монет.

Она привезла товарищ по работе последовать своему примеру. Сама же взялась собирать ценные вещи. За 2—3 дня она собрала 25 золотых и серебряных изделий. Все это пойдет в народный фонд обороны страны.

П. БУРДОВИЧЕН.

### ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ НА УКРЕПЛЕНИЕ ОБОРОНЫ

Вторая бригада доменного цеха борется за перевыполнение производственного плана. Каждый человек у нас хорошо понимает, что значит лишняя тонна чугуна — это снаряды, несущие смерть врагам. Встав на бессменную стахановскую вахту до полного разгрома врага, у нас коллективные трех пачки систематически перевыполняют план. Особенно хорошо работает бригада 3-й печи (мастер Герасимов, горновой Алексеенко и машинист вагонов Тельцов). Она ежедневно перевыполняет свою заданию.

На собрании смысли единодушно принято решение об отчислении ежемесячно в фонд обороны однодневного заработка. Большшинство членов бригады подало в бухгалтерию заявление о досрочной выплате стоимости облигации Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года).

Я. ГАМБЕРГ, нач. смены доменного цеха.

### ДО ПОЛНОЙ ПОБЕДЫ НАД ВРАГОМ

Обязуюсь ежемесячно, до полной победы над врагом, вносить в фонд обороны страны два выходных дня до полного разгрома людоеда врага.

Адвокат В. ПЕТРОВ.

### ВЫСОКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА

Машинисты, слесари, строгальщики, котельщики паровозного дела внутреннего транспорта, встав на стахановскую вахту до конца войны, до окончательного разгрома фашистов, дают ежедневно высокие образцы социалистического труда.

Машинисты тт. Саяпин, Гусев и другие перевыполняют задания. Слесари тт. Скоморихов М., Генеральский Илья Лаврентьевич значительно перевыполняют планы кирпичного завода № 8, поставленные в рабочем цехе.

Мы, рабочие, инженеры-техники и служащие кирпичного завода № 8, поставляем в фонд обороны страны два выходных дня до полного разгрома людоеда врага.

Машинисты, слесари, строгальщики, котельщики паровозного дела внутреннего транспорта, встав на стахановскую вахту до конца войны, до окончательного разгрома фашистов, дают ежедневно высокие образцы социалистического труда.

Машинисты тт. Саяпин, Гусев и другие перевыполняют задания. Слесари тт. Скоморихов М., Генеральский Илья Лаврентьевич значительно перевыполняют планы кирпичного завода № 8, поставленные в рабочем цехе.

Строители, инженеры-техники и служащие кирпичного завода № 8, поставляем в фонд обороны страны два выходных дня до полного разгрома людоеда врага.

Мы, рабочие, инженеры-техники и служащие кирпичного завода № 8, поставляем в фонд обороны страны два выходных дня до полного разгрома людоеда врага.

Мы, рабочие, инженеры-техники и служащие кирпичного завода № 8, поставляем в фонд обороны страны два выходных дня до полного разгрома людоеда врага.

Мы, рабочие, инженеры-техники и служащие кирпичного завода № 8, поставляем в фонд обороны страны два выходных дня до полного разгрома людоеда врага.

Мы, рабочие, инженеры-техники и служащие кирпичного завода № 8, поставляем в фонд обороны страны два выходных дня до полного разгрома людоеда врага.

Мы, рабочие, инженеры-техники и служащие кирпичного завода № 8, поставляем в фонд обороны страны два выходных дня до полного разгрома людоеда врага.

Мы, рабочие, инженеры-техники и служащие кирпичного завода № 8, поставляем в фонд обороны страны два выходных дня до полного разгрома людоеда врага.

Мы, рабочие, инженеры-техники и служащие кирпичного завода № 8, поставляем в фонд обороны страны два выходных дня до полного разгрома людоеда врага.

Мы, рабочие, инженеры-техники и служащие кирпичного завода № 8, поставляем в фонд обороны страны два выходных дня до полного разгрома людоеда врага.

Мы, рабочие, инженеры-техники и служащие кирпичного завода № 8, поставляем в фонд обороны страны два выходных дня до полного разгрома людоеда врага.

Мы, рабочие, инженеры-техники и служащие кирпичного завода № 8, поставляем в фонд обороны страны два выходных дня до полного разгрома людоеда врага.

## Заявление Уэллса

ВАШИНГТОН, 5 августа. (ТАСС).

Заместитель государственного секретаря США Уэллс сделал официальное заявление по поводу политики Французского правительства в отношении Индо-Китая. Французское правительство, заявил он, неоднократно давало правительству США заверения в том, что его сотрудничество с державами, если не будет выходить за пределы областей, предусмотренных перемирием, и оно будет сопровождаться территориальными изменениями. Выступления заканчивались выражением готовности на любых жертвах для защиты родины.

Она привезла товарищ по работе послед